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ATA DA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO
DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE

CAMPINAS. Aos dez dias do mês de março de 1997, às quatorze horas reuniu-se a

Congregação do IG sob a presidência de seu Diretor Prof. Dr. Celso Pinto Ferraz, com a

presença dos seguintes membros: EIson Paiva de Oliveira, Hildebrando Herrmann,

Newton Müller Pereira, Maurício Compiani, André Tosi Furtado, Roberto Perez Xavier,

Bernardino Ribeiro de Figueiredo, Carlos Alberto Lobão da S. Cunha e Hebe Mitiag de

Chambouleyron, os discentes Gilberto de Lima P. Silva, e Adoniran Bugalho e os

funcionários Odnilson Jeovan da Silva e Maria Cristina Pansani Veglia, com a seguinte pauta

: Ordem do Dia : I -A - Para aprovação AI - Atas e Parecer Final do Concurso de Professor

Livre Docente -Ãrea de Metalogênese - GA-202 Petrologia de Minérios/DMG - Candidato

único: Prof. Dr. Bernardino Ribeiro de Figueiredo: B 2 - Sugestão de Calendário de Provas
do Concurso de Professor Assistente Doutor - Ciência e Tecnologia no Processo de

Desenvolvimento - Disciplina CT-I23/DPCT - Candidato único: Prof Dr. André Tosi

Furtado: C 3 - Relatório Final do Convênio "Desenvolvimento de Metodologia para

Determinar Teor de Corte" (DOCEGEO) - Executor: Prof Dr. Armando Zaupa Remacre
D 4 - PARECER DA COMISSÃO DOCENTE: Relatório Trienal Prof Dr. Bernardino

Rbeiro de Figueiredo - Período: 01/^3 a 12/96: E 5 - Parecer da Comissão de Especialistas,

designada pela CPG/IG sobre solicitação de Equivalência de Títulos "Interna Corporis" do
Prof Dr. Carlos Roberto de Souza Filho: F 6 - Abertura de Concurso para Livre-Docência

na Ãrea de Economia Mineral, Disciplina GA-104 - Indústria de Minérios Não

Metálicos/DARM: G 7 - Escolha da Comissão Eleitoral Consulta para Escolha do Novo
Diretor: H 8 - Afastamento Período: 10/35/97 a 09/08/98 - Local: Kansas U.S.A. Objetivo:

Realizar pós-doutoramento junto ao Laboratório de Geoquímica Isotópica da Universidade

de Kansas: I 9 - Aprovação do Catálogo de Graduação para 1998 . Dando início aos
trabalhos foi feita uma consulta aos membros sobre o desejo de incluir algum item no

expediente. O Prof Bernardino solicitou a inclusão do item: Proposta do Curso de

Graduação. Não havendo nenhum outro item a ser incluído, iniciou-se a discussão. O Sr.

Presidente informou que a ata da reunião anterior seria submetida na próxima reunião em

virtude de atraso na sua preparação. Como único item do expediente foi dada a palavra ao

Prof Bernardino para informar sobre a Proposta do Curso de Graduação. O Prof
Bernardino distribuiu aos Chefes dos departamento e Coordenadores de Ãrea uma cópia
da proposta para ser discutida em reunião dos departamentos e áreas e solicitou que as

sugestões , modificações e críticas fossem encaminhadas à Comissão até o dia 25 de

março, para ser aprovada na reunião extraordinária da Congregação no dia 04 de abril
sexta-feira às 10:00 horas, após o que seria encaminhada à Comissão do CONSU que está

encarregada de avaliar a abertura de novos cursos de graduação. Os presentes
concordaram com o cronograma de eventos e se comprometeram com o mesmo que

até o dia 25/03 os departamentos e Ãreas encaminhariam as sugestões. Cumprido o
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expediente passou-se à Ordem do Dia. O Senhor Presidente solicitou aos presentes que
destacassem os itens para discussão permitindo a votação em bloco dos itens não

destacados. Foram destacados os itens E-S; G-7 e H8. Foram submetidos à votação __
itens não destacados, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em seguida passou-
se aos Itens destacados. Item: E-5 - Parecer sobre equivalência de títulos - Prof. Newton

destacou esse item para chamar a atenção sobre o parecer da Comissão de Especialistas
que na sua opinião deveria enfatizar mais os aspectos relacionados com a Instituição que
conferiu o título e não tanto sobre a produção acadêmica de quem estava recebendo o
título. Foi esclarecido pela mesa que essa stíjação era nova para a Congregação. Tendo em
vista essas considerações a Congregação decidiu retirar de pauta o parecer para receber
as modificações sugeridas. Passou-se a seguir para o item C-7 - Comissão Eleitoral
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escolha do novo Diretor do IC, cujo mandato encerra-se no dia dezoito de maio próximo.
A Comissão Eleitoral foi constituída pelos Professores Doutores: EIson Paiva de Oliveira,
Hildebrando Herrmann, Sérgio R. R. de Queiroz, como titulares e Prof. Dr. Oscar Braz
Mendonza Negrão, como suplente; discente, Cilberto de Lima P. da Silva e técnico
administrativo, Odnilson Jeovan da Silva. Passou-se ao item FH-8, destacado pela mesa para
que fosse incluído parecer da Comissão Docente que não havia sido distribuído. Após isso,
o item foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. Não havendo

a tratar, eu Celso Pinto Ferraz ,lavrei a presente ata.
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